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Bestyrelsesmøde - PU Laden, 9. august 2010 

 
 Aktion 

1. Godkendelse af referat fra Stiftende Generalforsamling 

 
Referat fra stiftende generalforsamling blev godkendt. 

 

  
2. Opsamling fra generalforsamling 

 

Der var ikke så mange deltagere på generalforsamlingen, som vi havde 
håbet på. Derimod er der mange der gerne vil deltage i 
bestyrelsesarbejdet, hvilket er meget positivt. 
 
Som diskuteret på mødet fortsætter vi etablering af PU Laden, som vi 
mener der er opbakning til. 
 

 

  
3. Skærpelse af idegrundlag 

 

Vi havde en længere diskussion omkring, hvad der skal til, for at PU Laden 
bliver en succes.  
 
Jonas nævnte, at det ikke går at blande de unge og små sammen. 
 
Vi blev enige om, at vi vil satse på 8 – 9 klasserne samt konfirmanderne.  
 
Tilbuddet til de unge skal være så interessant, at vi også rammer ældre 
årgange. 
 
Poul-Erik satte spørgsmålstegn ved, om grundlaget er stort nok til at 
projektet kan bære. Samt om det vil være muligt at bede om finansiering 
af projektet. Johannes fra Menighedsrådet stillede samme spørgsmål ved 
generalforsamlingen. 
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4. Brugergruppe/følgegruppe 

 
Vi blev enige om at finde en ungegruppe/følgegruppe der skal være med 
til at finde ud af, hvad de unge ønsker at bruge Laden til. 
 
Bestyrelsen retter henvendelse til: 
 
Mads Funder 
Mark Monrad 
Mathias Finsen 
Kamilla Ankær Brejndal 
Maja Toft 
 
For at høre om de er interesseret i at være med i opstartsfasen og udvikle 
ideen samt fremlægge ideen for det nye konfirmand hold i september. 
 
Jonas vil være primus motor på dette projekt. 
 
Gitte fra Lindebjergskolen blev inviteret til at deltage i bestyrelsesmødet. 
Gitte vil gerne være med i projektet og arbejdet omkring de unge. 

 

  
5. Medlems hvervning/finansiering 

 

Vi laver ikke en løsningsmodel lige pt. men afventer, hvad 
brugergruppe/følgegruppe kommer frem til. Derefter vil vi søge midler til 
etablering af laden. 
 
Vi skal have hvervet medlemmer, inden vi for alvor kan finde sponsorer. 
 
Kristian vil i næste nyhedsbrev omtale projektet og sætte vores konto 
nummer i, så interesserede kan indbetale til foreningen. 
 
Kristian kontakter SSP ungdomskonsulent for at informere om vores 
projekt og forsøge at få SSP til at donere midler til os. 
 
Kristian, Poul-Erik og Karim vil deltage i møde med ungdomskonsulenten. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kristian 
 
 

Kristian 
 

  
6. Renovering af Laden 

 

Laden skal fremstå indbydende, inden de unge ”flytter ind”. 
 
Linda mangler en plan for istandsættelse af laden.  
 
Kristian tager kontakt til bygningssagkyndig, som vil deltage på næste 
bestyrelsesmøde og give os et overslag over, hvad det vil koste at 
istandsætte laden. 
 
Det blev diskuteret om de unge selv kunne deltage i istandsættelsen, men 
Jonas mener ikke de unge vil være med. 
 
Når vi har modtaget et overslag, vil Poul-Erik søge midler hos kommunen 
og fonde. 

 
 
 
 
 
 

Kristian 
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7. Eventuelt 

 

Kim vil gerne deltage i et møde, når vi når lidt længere i processen. 
 
Linda har fået etableret en bankkonto til projektet. 
 
Der vil være reklamer i laden fra vores sponsorer. 
 
Lotte skal sende en update til deltagerne på generalforsamlingen 
vedrørende fremdriften i projektet, samt lave en mailliste. 
 
Næste møde: 13. september 2010 kl. 17.00 – 19.00 hos Kristian i 
Præstegården. 
 
På det næste møde vil Karim være ordstyrer. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Lotte 

 
 


